

**Финансы, 2023, № 4**

**Лебединская, Е. В. Управление доходами в условиях цифровой трансформации / Е. В. Лебединская // Финансы. – 2023. - № 4. - С. 3-8. — URL: <https://dlib.eastview.com/browse/doc/85415367>. — Текст электронный. — Режим доступа: для авторизированных пользователей.**

Ключевыми целями проводимой работы являются переход к единой системе управления доходами на всех уровнях бюджетной системы в электронном формате. К текущему моменту приняты ключевые изменения нормативного правового регулирования, необходимые для запуска единой системы управления доходами.

**Автор: Е. В. Лебединская**, директор Департамента доходов Минфина России.

**Истомина, Н. А. О формировании бюджетного имиджа региона / Н. А. Истомина // Финансы. – 2023. - № 4. - С. 9-15. — URL: <https://dlib.eastview.com/browse/doc/85415368>. — Текст электронный. — Режим доступа: для авторизированных пользователей.**

Бюджетный имидж региона формируется как совокупность различных «образов», составленных из данных, имеющих прямое или опосредованное отношение к бюджету субъекта РФ.

**Автор: Н. А. Истомина**, профессор кафедры финансов, денежного обращения и кредита Уральского государственного экономического университета, доктор экономических наук, доцент.

**Кузин, А. А. Целевой гарантийный фонд как инструмент нивелирования реализуемых условных бюджетных обязательств / А. А. Кузин, Д. С. Гусев // Финансы. – 2023. - № 4. - С. 16-23. — URL: <https://dlib.eastview.com/browse/doc/85415369>. — Текст электронный. — Режим доступа: для авторизированных пользователей.**

В настоящее время существует проблема, связанная с отсутствием сформированных резервных средств для покрытия принимаемых государством условных бюджетных обязательств. В данной статье одним из возможных вариантов решения указанной проблемы является создание Целевого гарантийного фонда, что окажет положительное влияние на государственное управление условными бюджетными обязательствами.

**Автор: А. А. Кузин**, начальник отдела анализа рисков макроэкономической и финансовой стабильности Департамента бюджетной политики и стратегического планирования Министерства финансов Российской Федерации, советник государственной гражданской службы 1 класса, аспирант Финансового университета при Правительстве Российской Федерации.

**ПРАВА**

**Шехалевич, М. Д. 100 лет на страже государственных интересов / М. Д. Шехалевич // Финансы. – 2023. - № 4. - С. 27-29. — URL: <https://dlib.eastview.com/browse/doc/85415371>. — Текст электронный. — Режим доступа: для авторизованных пользователей.**

В статье рассматриваются этапы становления и развития Ведомственной охраны Минфина России.

**Автор: М. Д. Шехалевич**, главный аналитик Ведомственной охраны Минфина России.

**Майбуров, И. А. Анализ изменений в налогообложении доходов физических лиц в России / И. А. Майбуров, Д. Е. Лапов // Финансы. – 2023. - № 4. - С. 30-36. — URL: <https://dlib.eastview.com/browse/doc/85415372>. — Текст электронный. — Режим доступа: для авторизованных пользователей.**

Исследование показывает, что шкала ставок НДФЛ в России существенно отличается от классического представления о прогрессивном налогообложении. Отсутствие минимального необлагаемого дохода, малое число разрядов и незначительная дифференциация налоговых ставок позволяют утверждать, что Россию можно лишь формально отнести к странам с прогрессивным налогообложением.

**Авторы:**

**И. А. Майбуров**, заведующий кафедрой финансового и налогового менеджмента Уральского федерального университета имени первого Президента России Б.Н. Ельцина, заслуженный деятель науки РФ, доктор экономических наук, профессор (г. Екатеринбург);

**Д. Е. Лапов**, преподаватель кафедры информационных технологий транспорта Сибирского государственного университета путей сообщения (г. Новосибирск).

**Пугачев, А. А. Налоговые вычеты по НДФЛ / А. А. Пугачев // Финансы. – 2023. - № 4. - С. 37-44. — URL: <https://dlib.eastview.com/browse/doc/85415373>. — Текст электронный. — Режим доступа: для авторизованных пользователей.**

В статье выделены направления совершенствования системы налоговых вычетов по НДФЛ.

**Автор: А. А. Пугачев**, ведущий научный сотрудник НИФИ Министерства финансов Российской Федерации, доцент Финансового университета при Правительстве Российской Федерации, кандидат экономических наук.

**Болотова, А. Ю. Оценка инвестиционных проектов с использованием реальных опционов для рынка телекоммуникаций / А. Ю. Болотова // Финансы. – 2023. - № 4. - С. 45-51. — URL:**

**ПРАВА**

<https://dlib.eastview.com/browse/doc/85415374>. — Текст электронный. — Режим доступа: для авторизованных пользователей.

Анализ инвестиционных проектов методом реальных опционов является полезным инструментом для оценки гибкости, присущей типичным инвестиционным проектам в области телекоммуникаций.

**Автор: А. Ю. Болотова**, руководитель центра компетенций мониторинга и пост-анализа проектов ПАО «МегаФон».

**Левин, Ю. А. Формы финансирования и риски концессионного механизма проекта коммунальной инфраструктуры / Ю. А. Левин, Ю. В. Ларионова // Финансы. – 2023. - № 4. - С. 52-56. — URL: <https://dlib.eastview.com/browse/doc/85415375>. — Текст электронный. — Режим доступа: для авторизованных пользователей.**

В статье указаны меры поддержки безубыточной операционной деятельности. Для применения дополнительных инструментов финансовой поддержки механизма государственно-частного партнерства требуется на законодательном уровне установить особенности определения операционных расходов при применении метода обеспечения доходности инвестированного капитала для концессионера.

**Авторы:**

**Ю. А. Левин**, профессор кафедры экономики и финансов Московского государственного института международных отношений (университета) Министерства иностранных дел Российской Федерации, доктор экономических наук, профессор;

**Ю. В. Ларионова**, профессор кафедры экономики и управления в строительстве Национального исследовательского Московского государственного строительного университета, доктор экономических наук, доцент.

**Балюк, И. А. Внешний долг как фактор нестабильности мировой финансовой системы / И. А. Балюк, М. А. Балюк // Финансы. – 2023. - № 4. - С. 57-64. — URL: <https://dlib.eastview.com/browse/doc/85415376>. — Текст электронный. — Режим доступа: для авторизованных пользователей.**

Согласно международной практики, модель долгового финансирования в качестве концептуальной основы экономического развития является одним из важных факторов нестабильности мировой финансовой системы.

**Авторы:**

**И. А. Балюк**, профессор Департамента мировых финансов Финансового университета при Правительстве Российской Федерации, доктор экономических наук, доцент;

**М. А. Балюк**, независимый эксперт, кандидат экономических наук.

